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Αδελφοποίηση Νεολαιών ∆ήµων 
Λατσιών και Πυλαίας-Χορτιάτη  
Επιτυχείς οι διήµερες εκδηλώσεις την Κυριακή και ∆ευτέρα του Πάσχα  

 

 

Ο ∆ήµος Λατσιών και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Νεολαίας ∆ήµου Λατσιών, 
διοργάνωσαν διήµερο εορταστικό φεστιβάλ την Κυριακή και ∆ευτέρα του Πάσχα 20 
και 21 Απριλίου 2014. Το φεστιβάλ πραγµατοποιήθηκε  φέτος µε την ευκαιρία της 
αδελφοποίησης των Νεολαιών του ∆ήµου Λατσιών και του ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη 
(Θεσσαλονίκης).  

Την πρώτη µέρα του φεστιβάλ το πρόγραµµα περιλάµβανε εκτός των παραδοσιακών 
πασχαλινών παιχνιδιών, παραδοσιακούς χορούς από νέους του ∆ήµου Λατσιών και 
του Λαογραφικού Οµίλου «Το Βήµα» , Παραδοσιακά Ελληνικά Τραγούδια από την 
Χορωδία Νέων του ∆ήµου Πυλαίας- Χορτιάτη και από το µουσικό σχήµα ΠΥΛΕΣ 
LIVE µε τους ∆ηµήτρη Ιεροδιακόνου, Κύπρο Χαριλάου και Ειρήνη Αντρέου. Η 
πρώτη µέρα έκλεισε µε πάρτι µε τους Dj Σταύρο και Άλεξ Α απ’ την Θεσσαλονίκη. 



 

Την δεύτερη µέρα ξεκίνησε το φεστιβάλ µε µουσικό πρόγραµµα µε το νεανικό 
συγκρότηµα «ΤαΞύδια Ατελείωτα» και συνεχίστηκε  µε τα νεανικά µουσικά και 
χορευτικά συγκροτήµατα του ∆ήµου Λατσιών, του Πυθαγόρειου Ωδείου Λατσιών, µε 
µοντέρνους χορούς απ’ τη σχολή χορού Honey. Μετά ακολούθησε η τελετή 
αδελφοποίησης των νεολαιών των δύο ∆ήµων όπου ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Νεολαίας του ∆ήµου Λατσιών κ. Κυπριανός Φιλίππου και ο 
Αντιδήµαρχος Νεολαίας του ∆ήµου   κ. Σωκράτης ∆ωρής υπέγραψαν το 
Πρωτόκολλο Συνεργασίας της Αδελφοποίησης των ∆ύο Νεολαιών. Την 
αδελφοποίηση χαιρέτησε ο ∆ήµαρχος Λατσιών κ. Παναγιώτης Κυπριανού και ο 
εκπρόσωπος του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισµού, ο Ανώτερος Λειτουργός 
Εκπαίδευσης κ. Ανδρέας Παπούλας εκ µέρους του Υπουργού κ. Κώστα Καδή. Την 
αδελφοποίηση χαιρέτησε και η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Νεολαίας 
∆ήµου Κερύνειας, ∆ηµοτική Σύµβουλος κ. Χλόη Μαύρου – Γεωργιάδου 
εκπροσωπώντας τον κατεχόµενο ∆ήµο Κερύνειας. 



 

Ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί από το χορευτικό συγκρότηµα της ΕΛ∆ΥΚ. 
Τέλος ολοκληρώθηκε το φεστιβάλ µε το νεανικό ροκ µουσικό σχήµα 
«PROSPECTUS». Το φεστιβάλ παρουσίασε η ραδιοφωνική παραγωγός – συντάκτρια 
κ.Αντωνία Τσαγγαλίδου. Η εκδήλωση τελέστηκε υπό την αιγίδα του έντιµου 
Υπουργού Παιδείας και Πολιτισµού κ. Κώστα Καδή, και του εξοχότατου Πρέσβη της 
Ελλάδας στη Κύπρο κ. Βασίλη Παπαϊωάννου.  

 


